

Очередной раз пронаблюдала, что начинаю фантазировать именно тогда, когда надо решительно что-то делать, мол если бы вдруг ррраз! и мне не пришлось делать то, что делать надо, но не очень хочется.. или хочется иметь результат действий, но сами действия не вдохновляют... чаще всего это относиться к внешности.. пришла зима, а с ней и лишние килограммы. И надо с ними что-то делать, пока не поздно, а делать не хочется.... ууу...как не хочется, гораздо проще ничего не есть, но это чревато болезнями тела, что тело мне не замедлило доказать... так что придется начать делать гимнастику.. хотя бы дома... я уж и не говорю про зал... а столько всего еще хочется успеть, что тратить время на сжигание калорий.. совсем не хочется... Обидно, что секс в этом деле не помощник... а если и помощник, то природная запасливость (жиров на зиму) оказывается сильнее..

\*\*\*

Сексуальность, во всяком случае у меня, развивается по спирали.. (и не надо так улыбаться, совсем не о той спирали речь и интересно у всех ли это так? у меня уже несколько раз (в этой жизни) было ощущение, что все. мне секс не интересен, хоть и приятен, но тратить время на него не хотелось... и как только я приходила к такому выводу, так сразу мир (мой мир) переворачивался, сверху на голову или наоборот? И опять кидалась на все, что движется. И вот мне интересно, до какой степени может возрастать желание, сексуальное желание? и есть ли конечная точка в развитии? любопытно

\*\*\*

Сегодня Лена наконец-то созрела для совместного выезда и пригласила нас, встретились мы у леса и совсем уж было собрались поехать, как к нам подрулила какая-то иномарка с двумя придурками и стали настойчиво предлагать свою помощь и всю дорогу до верха они сопровождали нас (то меня, то Ленку) с какими-то дикими описаниями..(молодые зеленые и кажется пьяные) наверху, мы долго их отшивали и как партизаны из кустов смотрели, а действительно ли они уехали или только сделали вид... а потом мы ... ПОЕХАЛИ! это было КРУТО! Я совсем не устала, правда приходилось сдерживать души прекрасные порывы и ехать рядом с ребенком (больше из-за того, чтобы он не чувствовал себя покинутым, ну и конечно, для контроля.. дорога все-таки.. но в одном месте я все-таки оставила ребенка позади и ... развила скорость 42 км\ч ЭТО БЫЛО СУПЕРСКИ правда в одном месте я чуть не потеряла контроль над ситуацией.. именно тогда, когда так разогнавшись вдруг обнаружила что прямо передо мной достаточно большая яма...8-( ) Но совершенно интуитивно (то есть сама не знаю как) проехала по самому краю и все обошлось... Да.. по пути концерты давали.. то есть все проезжающие машины нам сигналили... На что Лена сказала, что со мной больше не поедет кататься... слишком уж мужуки бурно реагируют. Правда это еще не ясно на кого больше они реагировали, на меня (практически одетую) или на нее почти раздетую..

\*\*\*

Снилось производственное совещание, причем не на моей работе, а на Сашкиной, почему-то оно проходило под моим подъездом на вынесенных офисных стульях.. И что характерно, что не проходящие мимо люди, ни играющие во дворе дети (и Сережка в том числе) не мешали разговору... Вел совещание Кранк и были там Джедай и все-все-все и Жека в том числе, который хоть и сел отдельно, но прислушивался с интересом к произносимому... И хотя мое присутствие никак не оговаривалось и чувствовала я себя неуютно (а вдруг низя тут быть?!) но уж очень хотелось, а если нельзя, но очень хочется, то.. ☹

Тема была животрепещущая (видимо, особенно для меня сейчас) о самореализации... Было много чего сказано, но мне запомнилась (и вспоминалась по просыпанию очень ясно и угрожающе) одна фраза, сказанная Кранком (не дословно, но смысл сохранен): если человек к 35 годам еще не определился и не знает чего хочет и скачет по жизни как ребенок по игровой площадке, то пиши пропало.. И я судорожно стала посчитывать сколько же мне осталось до такой угрожающей цифри... и с некоторым облегчением поняла, что время у меня еще есть... но немного.. но есть...

\*\*\*

Подумалось, вот мы знаем о существовании энергетических вампиров, их вкусах и силе, почти каждый с ним сталкивался в той или иной степени. А вот сам вампир, он осознает, что он вампир? Я не имею в виду легкие стадии вампиризма, а вот самые что ни на есть махровые, с доведением человека до истерики и депрессивного состояния как минимум на пару дней. Вот такой вампир знает, что он вампирит или нет. То есть следующая ступень есть? Ну я о том, что сами вампиры обсуждают сволочей ...надвампилов, которые доводят душек вампиров до белого каления.. и так далее... Видимо, все зависит от энергетики человека. Чем сильнее энергетика и деструктивная направленность, тем сильнее он может вампирить, причем питаться не только с доноров, но и с более слабых вампиров.. Другое дело идет ли ему это на пользу.. В смысле может ли он переварить тот кусок, что откусывает. Потому что ни раз и не два наблюдала, как вампир отбирает энергию у человека, а усвоить ее не может, потому как совсем не та энергия не того порядка. Как правило, такие вампиры легко усваивают энергию отрицательных эмоций, а если им дать наоборот положительные, то они их конечно, возьмут, но переработать не смогут и соответственно останутся голодными.. Похоже, что все упирается в неосознанность и здесь же и кончается. То есть вампиришь, пока не осознал. А осознал, просветлел и уже не вампиришь? Только от этого осознал до просветлел – путь оочень неблизкий.

\*\*\*

Что сейчас отмочил мой драгоценный ребенок! Причем отмочил в прямом смысле этого слова ☹  
Он позвал меня в ванную комнату со словами: смотри! нас затопили опять! и я заглянув, увидела, что нас не просто затопили, а просто устроили нам целый дождь! в ужасе от происходящего я побежала к соседке со словами вы посмотрите!! она в еще большем ужасе прибежала смотреть.. и когда она ушла вызывать сантехника ребенок мне и говорит: хочешь правду скажу?..  
... И тут я понимаю, что что-то тут не чисто... в итоге выясняется, что никто нас не

топил, а это мальчик мой дорогой решил пошутить...набрызгав воды на потолок. Пошутил. Сейчас отправил его извиняться перед соседкой, чтобы впредь nepoвaднo было... 📧

\*\*\*

Почти дочитала книжку Токаревой. Читала и не могла понять: нравится она мне или нет. Отдельные рассказы гениальны, остальные просто хорошо написаны, а общее впечатление отвратное. 📧  
Она замечательно пишет, хорошо выводит характеры, и правдиво описывает жизнь.. но! главный герой - это неудачник/ца. Не важно чего он добился в жизни, он сам себя не чувствует счастливым, а это главное... можно прочесть один такой рассказ, два, три.. но целая книга... это перебор. Тягостное ощущение беспросветности жизни и невозможности ее изменить...

Хотя я конечно понимаю, описать счастливого человека гораздо сложнее.. ну какие у него переживания?

Ах, цветочки - лепесточки, ах! небо голубое, ах! улыбка встречного человека.. какое уж тут описание... Если уж описывать счастье, так обязательно в контрасте. чтобы оно было и .. PППPАЗ! и нет его...

Опять же все понятно с точки зрения сюжета и все такое, но как чисто по-человечески читать ее больше НЕ хочется. То, что в жизни есть много разочаровавшихся, не способных изменить свою жизнь людей, я и так знаю, мне гораздо приятнее узнавать, что есть кто-то кто осуществил свою мечту, изменил свою жизнь к лучшему...

Таких людей тоже достаточно много, может они не так заметны, и относительно общей массы их число исчезающе мало... но все же они есть и, когда встречаешь их в жизни, на страницах книг или кинолентах, светлее становится на душе, во всяком случае у меня. И хочется сделать приятное своим близким, хочется показать, что мы сами делаем свою жизнь, своим отношением к ней.

А после таких вот рассказов, хочется принять горячую ванну и оттереться с мочалкой и.. забыть.

При всем ее литературном таланте, мне она не понравилась. (книга я имею в виду 📧